

黄南报

2020年12月4日 星期五
农历庚子年十月二十

本期 8 版 国内统一连续出版物号 CN 63-0017 邮发代号 55-16 总第 1243 期 2020 年第 49 期



张汶高速公路同仁至赛尔龙段 及省道 206 线街子至隆务段公路项目开工

信长星致辞并宣布开工

本报讯 11月28日,张汶高速同仁至赛尔龙段及省道206线街子至隆务段公路项目开工仪式在黄南州同仁市举行,省委副书记、省长信长星致辞并宣布开工,副省长匡湧主持。

信长星在致辞中代表省委省政府和省委书记王建军向项目开工表示祝贺,向广大建设者表示问候和敬意,向长期以来关心和支持项目建设的社会各界朋友表示感谢。他说,交通建

设是基础设施建设的“排头兵”,扩大有效投资的“主战场”,这两个项目是我省构建放射性出省通道的关键之举,是深度融入“一带一路”的具体行动,是联通兰西城市群、成渝双城经济圈的重要路径,对于进一步提升青、甘、川三省的通达度、通畅性,提升沿线各族群众的获得感、幸福感具有重要意义。希望施工单位发扬“两路”精神和新青海精神,科学施工、绿色施

工、精细施工、安全施工,各有关地区和单位加大服务、保障和监管力度,力争早日运营并发挥作用,确保建成新时代生态路、致富路和民族团结路。

开工仪式前,信长星来到黄南州海黄大桥,调研我省“十三五”公路建设情况及“十四五”重点交通建设项目规划。在听取相关情况介绍后,信长星要求,一定要牢固树立生态优先

理念,结合旅游等产业发展,不断优化项目建设方案,进一步完善公路服务设施。随后,信长星来到项目1标预制梁场,看望慰问了一线参建人员。

开工仪式上,省交控集团、省交通运输厅、黄南州政府负责同志分别发言。

(来源/青海日报)



“十三五”期间,黄南州坚持走生态优先、绿色发展之路,打响了“蓝天保卫战、碧水攻坚战、净土保卫战”,全州生态环境指数达到68.3,公众生态环境满意度达92.08%,生态环境保护工作取得前所未有的突出成效。图为碧水蓝天的泽曲草原。

通讯员 群太加 摄

热贡河湟全季旅游 携手共创差异品牌
—— 详见 2 版 ——

知危险会避险 倡导出行安全观
—— 详见 3 版 ——

荷日恒:村强民富扮靓小康路
—— 详见 4 版 ——

2.87 万黄南人挪“穷窝”住“福窝”
—— 详见 5 版 ——

青南,大地上的一次回眸
—— 详见 7 版 ——

责编 / 郝青宁 排版 / 韩丽

黄南州委召开议军会议

本报讯 (通讯员 马军国) 12月3日,黄南州委召开议军会议,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平强军思想,全面贯彻落实党管武装根本原则、新时代军事战略方针和省委书记王建军重要讲话精神,支持国防和军队现代化建设,推动国防动员和后备力量建设创新发展,不断提升全州经济建设和国防建设融合共进的质量和水平。州委书记、黄南军分区党委第一书记王振昌主持会议并讲话。

会议指出,去年以来,黄南州军地双方深入学习贯彻习近平强军思想和习近平总书记关于

建设强军事业的指示批示精神,坚决落实省委和省军区各项决策部署,以强军兴军为己任,讲政治、讲责任、讲担当、讲作风、讲感情,呈现出全州军政军民团结的良好局面,通过军地双方的共同努力,进一步巩固和发展了黄南州经济建设和国防建设协调发展、互促共进的良好态势。

会议强调,持续加强军警部队党的建设,进一步强化政治引领和思想建军,坚定不移地用习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想加强政治理论武装、指导开展军队工作。持续深化军地军民融合发展,抢抓“十四

五”规划编制和发展契机,积极促进国防和民用两大领域在技术、人才、资金、物品、信息等要素上实现双向扩散、交流融合。持续推进国防动员能力建设,深化全民国防教育,着力构建“多位一体”的国防教育体系。持续提升双拥共建工作水平,切实办好转业军人安置、军人子女入学等事关军人切身利益的实事,增强军人军属、退役军人的尊崇度和荣誉感。持续扛好党管武装政治责任,突出把党管武装工作纳入全州整体工作规划,纳入党委主要领导的职责范围,做到与党委中心工作同谋划、同部署、同落实、同

检查、同考核,确保武装工作在党委的组织领导上有人管、部署谋划上有位置、措施落地上有成效。

会议通报了2019年州委议军会议研究事项办理情况,听取了驻州军警部队工作汇报,各市县区党委第一书记作了党管武装工作述职,黄南军分区主要负责同志作了述职点评。

州委各常委,州政府相关副州长,各市委书记,州委州政府有关部门和军分区、武警黄南支队、武警青海总队机动二支队、骑兵连以及各县区人武部主要负责同志参加会议。